

“消失的名菜”登上珠江游船

——游珠江品尝穿越百年的粤菜盛宴

2024年1月19日晚，一场由岭南集团旗下中国大酒店与广州公交集团客轮有限公司、广州海星国际旅游有限公司携手打造的“珠水船宴·赏味百年粤菜”活动在“远海启航”号珠江游船上盛大举行。一边领略珠江两岸灯火辉煌的夜景，一边品尝粤菜美馐，从一道道“消失的名菜”中，宾客仿佛穿越时空，调动五感，体验广州传统历史文化与现代都市交融之美。

珠水船宴 · 赏味百年粤菜

消失的名菜是岭南集团旗下中国大酒店与广州博物馆合作打造的以广州传统文化保护传承和创新发展为主旨的品牌项目。构思缘起于广州博物馆收藏的一批民国时期的老菜单，从还原百年前的名席、名菜到月饼、点心等项目，创造性地让封存在博物馆的文物“复活”成现实可感可尝可观的舌尖风味。

当消失的名菜遇上珠江夜游，为一场百年粤菜品鉴写满了诗情画意。在这场别开生面的文旅盛宴中，来宾在船上可品尝到由中国大酒店团队呈现的江南百花鸡、绿柳垂丝/戈渣、锦绣玉荷包、焗蟹盖等百年粤菜的传承与创新之

作，更有金陵鸭芋角、咖啡冻糕等“消失的点心”以及千层鲈鱼块、手工蝴蝶酥等非遗酥类点心。“远海启航”号二楼的穹顶餐厅化身成为“消失的名菜”之粤席雅宴文创展示区域，在360度全透明落地玻璃环绕的星空穹顶下，欣赏富有岭南文化特色的百年名菜筵席。

由中远海运集团下属海星旅游倾力打造，携手客轮公司合作运营的纯电池动力新能源游船“远海启航”号，是珠江夜游最新投产的豪华游船标杆。该船定位中高端市场，提供完善的餐饮硬件配套设施、一流的游船观光效果。船上共有350个客位，具备观光游览、接待、商务、庆典等综合功能。游船整体设计融合海丝文化和海洋元素，采用大面积玻璃结构，船内透亮、视野开阔、空间灵动；采用锂电池动力，实现了“零排放、低噪音、无污染”，游客在船舱内对震动和噪音可以说是“零感觉”。

跨界融合 · 打造消费新场景

本次“珠水船宴·赏味百年粤菜”活动，是岭南集团旗下中国大酒店、广州公交集团客轮有限公司与广州海星国际旅游有限公司以打造水上“消失的名菜”系列主题航班为切入点，积极探索广州文旅高质量发展新路径的成果，同时也是央企国企深化经营合作的有力实践。接下来，该产品将面向市民大众在珠江游船持续上新，让“消失的名菜”文化品牌带着百年广府文化和浓郁的岭南风情在夜色

中启航，以创新形式为消费者讲好广州故事，赋能新消费场景和品质体验。

未来各方将持续拓宽合作领域，紧紧把握粤港澳大湾区建设及广州打造国际级旅游会展目的地重大历史机遇，以开发个性化、体验式、高品质的旅游产品为抓手，拓展文化和旅游跨界融合的发展路径，构建“酒店+文化+美食+新服务体验”的创新商业模式，为市民大众打造独特的文旅体验。

关于中国大酒店

中国大酒店是岭南集团旗下企业，由广州岭南国际酒店管理有限公司管理。坐落于南粤古龙脉所在地，是广州城市旅游文化核心区域，屹立于越秀公园和流花湖公园的环抱之中，2014年被评定为广州历史建筑，周边环境闹中取静，舒适写意。地处繁华的流花商圈，位于广州地铁二号线越秀公园站上盖，方便游览广州热门旅游名胜，探索广州城市文明。宾客可轻松搭乘地铁直达广州火车站、广州白云国际机场、广州南站等重要交通枢纽，酒店内设有港澳直通巴士站，让宾客高效链接粤港澳大湾区及全国高铁沿线城市。850间格调高雅、设施齐备的客房，无线网络全面覆盖，让您体验致臻完善的居停感受；健康中心配备24小时开放健身室、室外阳光泳池、桑拿浴室、水力按摩池等设施，为您带来精彩纷呈的余暇逸乐。名厨主理的中西餐厅让您尽情品味早茶点心、粤菜精品及环球美食；酒店拥有总面积超过3000平方米的宴会空间，包

括一间大型宴会厅丽晶殿，2间中型宴会厅钻石厅、翡翠厅及7间独立多功能厅，由经验丰富的宴会服务团队为您精心策划灵感非凡的公司会议或婚礼喜宴。让您的商务公干、会议会展和旅行观光便捷无忧！

关于广州公交集团客轮有限公司

广州公交集团客轮有限公司成立于1952年，承担广州市第四套公共交通体系（水上公交）及广州水上文旅的营运管理职责，是水上客运行业标准引领者和实践标杆。近年来，客轮公司立足“珠水百年”品牌建设，以“一码头一景区、一船一主题”发展思路，积极培育发展珠江文旅市场及促进产品差异化运营，以文化赋能推出“珠水百年·水上茶居”日游航线、“红联水岸”党建品牌主题线路、“珠水流金”水岸研学线路、水上婚庆主题线路等特色产品。公司旗下拥有营运码头26座、客运船舶48艘，开创珠江游船主题化升级的行业先例，打造了史努比、广州红、猪猪侠等一批特色主题船舶，引领水上文旅产业百花齐放。公司以绿色低碳引领珠江游高质量发展，旗下拥有远海启航号、鹅潭印象号、广汽号、珠水百年号等豪华新能源游船，聚焦“城市水上会客厅”国宾级服务构建，是高端接待、宴会酒席、企业年会、私人定制等活动的上佳之选。

媒体联系

何舒然 Alicia He

中国大酒店市场传讯总监

E-mail: alicia.he@chinahotelgz.com

Tel: 18126866680